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· Het is zo dat we ten allen tijden achter onze 2 kopmannen blijven.

Hierop zijn slechts een paar uitzonderingen:

- bergritten; 

- bruggen (bvb. Rattevalle) en kasseistroken (bvb. Izenberge);

- ritten met terugkomst via het Spaarbekken.

Tussen Diksmuide-Woumen en Merkem-Woumen mag er m.a.w. niet worden gedemarreerd.

· We rijden per twee naast elkaar (niet in peloton met 3, 4 of meer), en dit zowel langs hoofd- als binnenwegen.
De kopmannen signaleren obstakels of tegemoetkomend verkeer. Mogen we vragen om deze informatie door te geven naar achteren, zeker als we met velen zijn. Ook als de groep van achteren uit ingehaald wordt door eender welk(e) voertuig(en) moet dit gesignaleerd worden.

· We fietsen aan een gemiddelde snelheid van 26 à 30 km/u, afhankelijk van parcours en weersomstandigheden.

Mogen we vragen aan de beter getrainde leden om achteraan te fietsen of wie het moeilijk krijgt uit de wind te zetten en/of een duwtje te geven.

· Er kan in twee groepen gefietst worden indien er minstens 15 leden in de “standaardgroep” zijn (zodat we reglementair op de weg kunnen fietsen, gevolgd door onze “depannagewagen”). 
Uitzondering vormen de bergritten die we steeds in één groep fietsen.
De snelheid van deze groep zal hoger liggen (30 à 35 km/u), maar wordt ook aangepast aan de traagste van de groep, want het is uitdrukkelijk niet de bedoeling om er een wedstrijd van te maken en elkaar uit de wielen te fietsen (behalve wanneer de rit eindigt via het Spaarbekken, dan mag er zo’n 5 km “gekoerst” worden). 
Samen uit, samen thuis!
Deze groep moet het stellen zonder volgauto, en moet uiteraard het fietspad nemen (tenzij ook zij met minstens 15 zijn).

· Bij pech krijgen we assistentie van de volgwagen. 

Wie lekt rijdt, krijgt een reservewiel van de club zodat we onmiddellijk verder kunnen. We vragen wel om dit wiel de zondag erop terug mee te brengen (of te bezorgen aan het lokaal) zodat we de volgende rit terug over alle reservewielen beschikken.
Aangezien we niet over reservewielen met schijfremmen beschikken zorgen leden met dergelijke wielen zelf voor een reservebinnenband.
· We dragen steeds onze clubuitrusting.

Op het einde van het seizoen (tijdens de kampioenenviering) krijg je hiervoor €1 per gereden rit terugbetaald.
Ook het te betalen bedrag om deel te nemen aan de kampioenenviering wordt berekend op basis van het aantal gereden ritten en de kostprijs van de maaltijd. 

· Het lid met de meeste ritten (en in geval van ex-aequo het hoogste aantal kilometer) wordt clubkampioen en wordt hiervoor beloond met de kampioenentrui. 

In geval van slecht weer (regen, sneeuw, storm, …) wordt er aan het lokaal op het vertrekuur beslist of de rit al dan niet in clubverband gereden wordt.
Een rit komt pas in aanmerking als je minstens 4/5den van die rit hebt meegefietst met de club.

· De puntenverdeling voor het bergklassement is als volgt. 

De winnaar krijgt 15 punten, de 2de 12 punten, de 3de 10 punten, de 4de 8 punten, de 5de 6 punten, de 6de 5 punten, enz. 

Na de rit stopt iedereen aan het lokaal om zijn/haar plaats in de uitslag te noteren/controleren.

Aan dit klassement is de felbegeerde bergtrui verbonden.

Er zijn drie afzonderlijke klassementen: Dames (alle leeftijden), Heren (jonger dan 45) en Masters (45 en ouder).
Je gaat automatisch over naar de Masters in het seizoen dat je 45 jaar wordt.
· Tijdens beklimmingen gebruiken we enkel de rechterrijstrook op wegen met 2 rijstroken.


· Mee rijden met een speedelec is toegelaten, maar er wordt uitdrukkelijk gevraagd om niet actief deel te nemen aan de bergritten (geen gangmaker spelen e.d.).

· Het dragen van een valhelm is verplicht! 
· Als club zijn we lid van Cycling Vlaanderen.
Het is ten zeerste aan te raden om ook als lid een (individuele of gezins)vergunning te nemen. Op die manier ben je 7 dagen op 7/24u op 24 verzekerd, zelfs in het buitenland. Deze verzekering omvat zowel een persoonlijke ongevallenverzekering, burgerlijke aansprakelijkheid tegenover derden als  rechtsbijstand. Voor meer details verwijzen we naar de website van Cycling Vlaanderen. 

Eigen materiële schade is dus NIET inbegrepen in deze verzekering. Hiervoor kan je desgewenst een individuele verzekering aangaan, maar dit is zeer duur. Daarom vragen we aan iedereen de nodige voorzichtigheid aan de dag te leggen. Enkel bij een ongeval waarbij externe factoren betrokken zijn wordt materiële schade eventueel vergoed.
Bij een ongeval wordt sowieso in eerste instantie beroep gedaan op de eigen verzekering Burgerlijke Aansprakelijkheid.

